
УКРАЇНА
ПЕТРІВСЬКА РАЙОННА РАДА
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Святкова 20, смт Петрове, 28300, тел. (05237) 9-63-13, 
факс (05237) 9-76-71, e-mail: orgotdel  @  rajrada  .  com, код в ЄДРПОУ 24709803

Спільне засідання постійних комісій районної ради з питань: 
 економіки, бюджету, фінансів та підприємницької діяльності; 
 агропромислового  комплексу,  екологічної  безпеки,  раціонального  використання

місцевих ресурсів, благоустрою,  розвитку населених пунктів, житлово-комунального
господарства, транспорту і зв’язку;

 охорони здоров’я та соціального захисту населення, молодіжної політики та спорту,
культури, туризму, освіти, сім’ї, жінок та дітей;

 діяльності  територіальних  громад,  об’єднань  громадян,  регламенту,  депутатської
етики та дотримання законності.

Висновки та рекомендації                                    
від   29 вересня  2017 року                                                                                                   № 57  

смт  Петрове
Про стан надання медичної допомоги
 дитячому населенню за І півріччя 2017 року

Керуючись  п.  16  частини  першої  статті  43  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування в Україні», відповідно до плану роботи Петрівської районної ради на 2017
рік, затвердженого рішенням районної ради від 16 грудня 2016 року № 217

постійні комісії
В И Р І Ш И Л И:

1.  Інформацію  Кіма  Геннадія  Петровича  –  головного  лікаря комунального  закладу
«Петрівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Петрівської районної
ради з питання «Про стан надання медичної допомоги дитячому населенню за І півріччя 2017
року»  прийняти до відома.

 2.  Рекомендувати  районній  раді  розглянути  питання  «Про стан  надання  медичної
допомоги дитячому населенню за І півріччя 2017 року» на пленарному засіданні районної
ради, а проект рішення  з даного питання прийняти за основу.     

Голови постійних комісій                                                           А. Давидовський
              Т. Самохвал  

В. Ющенко                                 
Заступники голів комісій                                                             В. Стець    
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